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redaksjonen: bruk f lP~ 
Vi har satt oss som oppgave å 

gjøre · "FRAJ\I FOR PARTIET" til et bed­
re medlemsblad enn det har vært. Bl. 
a. vil vi etterstrebe å gjøre det mer 
variert ved åta inn stoff av andre 
typer enn det som har vært vanlig. 
Det kan bli både klassikerspalte, 
faglig spalte, - og lettere saker 
(hvorfor ikke litt humor?) ... 

Redaksjonen vil føre en aktiv 
linje {og kamp) for å få fram ar- · 

krets av l agskamerater, når de så 
avgjort burde komme mange flere til 

gode. Det gjelder ikke bare de sto­

re "vyer", men også de små sakene. 
Den daglige klassekampen er full av 

mange trivielle saker. Og det kan 
rent av hende at det er mer å lære 
av en li ten "fillesak" som er nær 

og kjent enn en stor og fin teoret­
isk utlegning. 

FRP vil forsøke å speile så mye 
tikler o.a. fra medlemmene. Sagt med som mulig av organisasjonens po~­
andre ord: vi vil "oppsøke stoffet" - . tiske liv, på smått og stort. sP 
ingen må forundres om de skulle bli dette er_ kort sagt _ ei oppfor-

intervjuet av FFP en vakker dag. dring til deg og ditt l.ag om alltid 

Men en aldri så aktiv redaksjon å ha i bakhodet: "Dette bør det stå 
har sine klare begrensninger i en 
organisasjon som vår. Vi kan umul-
ig føle alle våre mange lag på pul­
sen til enhver tid. Derfor er det 
viktig at medlemmene bruker bladet, 
skriver i det, diskuterer i det, 

Mange gode erfaringer, ideer og tan-

noe om i FFF!" - og å omsette tan­

ken i handling. 

Innlegg kan 1 ever es gj ennorn lag­

et eller direkte til partikontoret, 

Frist: før den 20 i hver .'mån!:2,• 
Oppgi dekknavn og lag. Og skriv 
helst kort· . 

. ker forblir nå innafor en li ten 
•• • Red, 
******************************2*********"**~************* 
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********** 
leder: PARTIETS FØ RSTE 

ER 
0 *~****~* 

********** ARSPLAN 

Hovedtrekkene i partiets arbeidsplan 
for det kommende året er nå lagt fram 
for DS og avdelingsstyrene. Alle medl­
emmer får på flere møter god anled­
ning til å diskutere de enkelte fasene 
i planen og dens -målsetting. Enkelte 
?"'1elinger vil ha vanskeligheter med å 
"tl::! ' et eget møte på helheten i denne 
planen. Derfor vil vi presentere den 
her i FFP. Vi legger den ikke så grun­
dig fram som ønskelig, men ko=er 

sterkere tilbake seinere! 

Planen begynner fra og med september 
og varer fram til valget i 1975. At 
planen dekker en så stor periode, gjør 
det nødvendig å vurdere prioriteringen 
av oppgavene nøye. De oppgavene som 
denne planen ikke tar sikte på å løse, 
vil kanskje måtte skyves langt fram­

over. 

HViLKEN ANALYSE BYGGER PLANEN PÅ? 

1 ·J 'Den internasjonale situasjonen. 

Den internasjonale situasjonen er det 

begynner å røre på seg. Vi kan lett 
finne flere eksempler på dette. Og 
styrkeforholdet endrer seg i de 
undertrykte landas favør. 
Vest-Europa er preget av ustabile reg-
imer. Brandt i V-Tyskland måtte gå. · 
Wilson i nn i England for å dempestre­

ikebølgen. I Italia - stadig regjer­
ingskrise, muligheter for fascisme. 
Portugal-Hellas: De gamle junta~ne måt­
te gå. _Nixon måtte ·endelig pakke snipp 

esken. Legg merke til at borger-
skapet bruker ·de sosialdemokratiske 
og revisjonistiske partiene som 
reservearmeer dersom alt annet svik­
ter. Borgerskapet i Frankrike ser på 
Mitterand med velvilje. Revisjon­
istene i Portugal er mot streike­

bevegelsen. 

* 
2) Situasjonen i Norge. 
Kraftig høykonjunktur. Voldsom pris­
stigning. Norge etablerer seg sterkere 

og sterkere som en imperiali~ti sk 
ennå ingen som har en fullSt endig ana~ · makt.En enda grundigere analyse av 
lyse av. Men vi har nok materiale til den økonomiske situasjonen enn hva vi 
å slå fast tendenser. Her er noen 

stikkord: 

Motsigelsene mellom imperialismen og 
de undertrykte folkene har skjerpet 
seg. Energikrise førte til store ryst­
elser i den kapitalistiske verden. 
Arabernes boikott var utilstrekkelig, 
men den viste at de undertrykte landa 

3 

har i dag, står på dagsorden, og 
ko=er seinere. 
Politisk: AP går tilbake og vingler 
mellom to former f or tnktikk overfor 
SV: forsoni ng eller konfrontasjon. 
SV vil i75 være ett parti, sosial­
demokratisk (vens tre) eller revisjon­
istisk? SV har reaskjonær politikk på 
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mange viktige felter. En allianse 
mellom AP og SV er mulig. De er uenige 

om mye, men har ingen prinsipielle 

uenigheter. 

3) AKP. 
Vi er fremdeles et lite parti. Vi har 
ennå for liten innflytelse i i fag­
bevegelsen. Vi mangler AKP-avdelinger 
på mange viktige steder. Klassesammen­
setninga er fremdeles for svak. Vi er 
for lite f orberedt på illegalitet. 
Alt det te er f ~,il vi er klar over. I 
~illegg oppsu.m.r.oerte årsmøte~ i Oslo at 
det finnes opportunistiske tendenser 
både til høyre og venstre. Vi er også 
klar over at mellomkaderen i partiet 
ikke' er så godt skolerte,~øfte er det 
uerfarne og ferske folk. Dette er klart 
en hindring for de politiske diskusjo·­
nene og i det dagli ge arbeidet. I 
lengden betyr dette at vi ikke har noe 

, garanti for politiske avvik før vi tar 
grep om å skolere mellomledelsen i 
partiet. En stor svakhet er også at 
KK- det viktigste midlet til pro-
paganda som vi har, ikke er sterkt nok I 
rusta til åta kampen opp når SV får 
fellesavis neste år. KK trenger 
større løssalg og flere abbonementer. 

Alt dette er problemer vi sliter med. 
Vi klarer ikke å gjøre opp med alt på 
en eang, det rr.å prl or:i.ter es • En del 
oppgaver peker seg ut som viktige: 
Vi må fortsette kampen mot SVs rev­
isjontstiske politikk 03 samarbeid med 
sosialdemokratiet. Viktige stolper i 
dette arbeider er 1.mai 75 og valg­
kampen. For å gjøre .dette, tnenger vi 
skolering. Derfor vil september bl.a. 
inneholde grundige forberedelser til 

landskonferansen, som nettopp skal ta 
opp sosialimperialismen og kommune-

valget. 

Men vi har en lang periode med ekstern 
~ivitet bak oss, EEC-kamp, 1.mai, 
arbeid i fagbevegelsen , i andre masse­
organisasjoner, osv. Og 75 blir i 
hovedsak 1 . mai og valgkamp. !lled slike 
hovedoppgaver er det vanskelig å kon­

sentrere s eg om konsolidering av partiet. 
Vi var ikke f erdig med å bygge og styrke 
AKP da s t i f tels en var et faktum. Intet 
parti har klippekort på marxismen­
leninismen og er vaksinert mot revi s­

jonisme og amnen s t yggedom. Derfo-r'ler 
det vedt att at høsten skal brukes-1 

en slik konsolidering av AKP. 

* 

ÅRSPLP~"ENS FIRE FASER. 

Fase 1: l!'ram·.t :i:l 1. oktober. 
Jasen består av forberedelser til 
landskonferansen, to diskusjoner 
om kommunevalget og sosialimperialismen. 

Fase 2: Fra oktober til begynnelsen av 

februar. 

* 75000 t1·1 rotasjonspresse til KK, 
se egen artikkel om dette. 

* · Løssalg-og abbonementskampanje"or 
KK. Målsettinger i Oslo: 750 ek • mer 

Den-i løssalg pr. uke. 1000 nye abbon, 
ne kampanja skal legge grunnlaget for 
at det er KK som vinner kampen om å 

være den beste og mest utbredte 
avisa på vtnotresida i :Norge. Vi 
skal ikke overlate massene til den 
revisjonistiske og reformistiske 
propagandaen til SV ved at de bare 

har Fritering/Orienten som eneste r 
al terna ti v ! Det er vår linje for J(aø 

en i Norge som er rik'tig, Det er dell 

folket trenger. Lenin sa om ~øres 
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landsomfattende avis at den var en 
kollektiv organisator. F;r oss er det 
det samme - hver ny IGC-kjøper, hver 
ny ~-abbonent er en ny kontakt og 
støtte for AKP. 

* Skoleringskampanje i marxismen­
leninismen. 
Hele partiet tr.enger dette, men vi må 
begynne med den første tredjedelen. 
Vi trenger først og fremst at de som 
til daglig sitter i ledelsen på DS­
plan og i avdelingene er på sikker 
marxistisk-leninistisk grunn. Derter 
må vi begynne der. Deretter er det en 
~jktig sak å begynne med dem. Seinere 
~~ir det medlemmenes tur, For de som 
ikke kan delta i dette, har Marx­
Engels-skolen et godt og omfattende 

tilbud i høst. Av 92 dager vil skolen 
tilby 52 kurskvelder. Partiavdelings­
styret har kursplanen. 

- I tillegg vil denne fasen inneholde 
et avdelingsmøte om det faglige arbeids• 
programmet, som nå kommer. 

Fase 3: 1 ,mai. 

Fase~.: Valgkampen. 

-:-

Denne artikkelen er skrevet av en 
kamerat i DS/AU, Den er ikke gjennom­
lest og godkjent av AU og står for 
kameratens rekning når det gjelder 
formuleringer o.l. 

Berit. 

************************************************************* 

ASJONSK PANJEN 
ful I fart e 11 er 

Klessakampan har nå lansert første 

kampanje for rotasjons presse. DS støt­

ter fullt ut at partiet nå slår sjøl­

be~gingsprinsippet fa s t også når det 

g_ ~der produksjon av ukeavisa og av 

Oktobers bøker og hefter. Hittil har 

det gått bra å trykke på borgerlige 

trykkerier. Det er mange ledd som har 

muligheter for å slå av krana. Storka­

pitalen, som gjennom bankene, sitter 

med bukta og begge endene, kan når 

de ønsker det stoppe kassakreditter 

etc, stoppe trykkerier og gjøre dat 

vanskelig for Klassekampen og andre 

trykksaker å komme ut. Vi kan ikke 

slå oss til ro med dette, la oss være 

best mulig fprberedt på framtida. 

sirup å la SV? 

5 

man an økoriomikampanja kan drives på 

mange måter. En av dem er SVs form, 

eller kampanje ala sirupssig. De star-
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tet opp med brask og bram etter valget 

i fjor og skulle på kort sikt samle 

inn en halv million. De klarte det ikke 

og fristen ble satt til april. Da ap­

ril kom var pengene ennå ikke inne og 

den pågår fremdeles. De får inn ca. 

7DOO i uka og med den farten vil de 

trenge ca. 30 uker til. Det vil si, 

deres kampanje vil vare til lenge over 

jul. Vi har ikke tenkt å bruke så lang 

tid. La oss markere både overfor oss 

sjøl, overfor dem som lese r både Fr i/ 

tering/ Orienten og Klassekampen og 

SV'ere at vi ønsker å nå målet i to, 

tre korte, harde knyttneveslag, La 

oss på første avdelingsmøte foreta en 

kronerulling av 50- eller 100-lapper. 

Send pengene inn (enten gjennom avdel­

ingsstyret eller sjøl) med en gang og 

gi kampanjen en sterk start og en rask 

avslutning. 

Berit/DS. 

NB: Avdelingsstyret vet hvilket 

navn alle i avdelinga skal undertegne 

postgiroen med. 

'********~*:!<*****:ti=lc************************************~*** 

la 
bli 

pa~tiets 
hørt 

av I flere.! 

røst 

I oktober skal vi starte arbeidet 

med å verve 2500 nye abonnenter til 

Klassekampen. Målsettinga er å kla-

re dette før mars 1975. 
Er idet riktig med en slik kampan­

lje nå? Er det nøkkelleddet for å kom­
'me videre i partiets arbeid? Selv vil 
jeg svare et ubetinget l!: på spørsmål-

1
et, og det vil jeg utdype i det som 

!følger. 

-~ 
Hvorfor er kampanjen så viktig? 

I første omgang drei er det seg om 
å sikre avisa økonomisk, hindre at 
den måg~ ned fra 16 til 12 sider. 
En slik svekkelse av vår presse vil­
le skade hele partiet og åpenbart 
sette oss tilbake. Det må vi sørge 
for ikke skjer! 

Tvert imot, vi må skape betingel­
sene for at KX blir enda b edre og ar­
beide for at den når ut til stadig 

videre kretser av lesere. Vi veit at 

det er den eneste avisa som konsa' 
kvent t aler arbeidsfolks sak, og~et 
er vanlig å høre - l angt utenom våre 

egne rekker - at "Klassekampen er 
den beste avisa på venstresida ". Men 
dette omdømmet er ikke noe som kom­
mer av seg sjøl, noe statisk og na­
turgitt. Den som er på vei en, men ik­

ke beveger seg framover, vil snart 
bli innhentet og overkjørt, sier et 
ord. Ikke dumt sagt. 

Vi veit at SV arbeider med planer 
Om • f 1 + Fri-

I ei e lesavis (Ori entering 
6 heten) som skal komme 2 ganger i ukBr 
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DE FØLGENDE 8 SIDENE ER ET TILLEGG TIL SEPTEMBER- TJEN FOLK] 

.RJ:IS ,IA!-fP~il 1-mT 'JtN :JOVJ::TISIG SOSIALIMPERIALISMEN! 

1; Det tidliger~ sosialistiske Sovjet er blitt en imperialistisk 

super;:;iakt. 

A. ::>en sovjetiske arbeiderklassen under ledelse av Russlands 

Ko1?f'lunistiske Parti (bolsjevikene) var den første i historien 

som klarte å k.1.use <:i°e ga:7!le utbytterklassenes makt og opprette 

en sosialistisk stat og bygge et sosialistisk samfunn, Under 

• •1:edelse av Lenin og seinere Stalin ble Sovjetunionen et bolverk 

r.iot fascisnen og i1:iperialis□en som arbeidere i alle land så · på 

som · e t · forbilde. Arbeicernes IComr.iunistparti slutter · seg til 

den..'1.e bolsjevikiske tradisjonen og bekjemper alle borgerlige og 

småborge~lige for.søk . p å å sverte historien om Sovjet i denne 

tida, 

• ·B .- • ·Som · i · -alle andre · sosialistiske land -eksistertr-det klasser 

og klassekamp i det sosialistiske Sovjet. De borgerlige·klassene 

og grup~ene håpet på en gjenreisning av kapitalismen og arbeidet 

for en k ontrarevolusjon. :)en sovjetiske staten og pai:-tiet så 

denne faren og bekjempet den, men in..'1.så i~.ke t:i.dsno1~ hvor stor 

faren for en kontrarevolusjo~ egentlig var, De tiltaka som ble 

satt i verk ·for å hindre e:.l kontrarevolusjon ' var derfor ikke 

tilstr.ek1rnlige. :)e reaksjonære klasscn,_e og gruppene styrka sine 

posisjoner' og· :forberedte et !rupp. 

C, :!)a Stalin døde fant disse erkereakjonæie kreftene at tida 

var moden, tt ter en hard og bitter kamp i SUKP greide de å 

G skaffe seg !:Jakta både i partiet og staten, og ;;ied den 20,parti-• 

kongressen i 1956 la de or.i partiets linje f'ra å være revolusjon­

ært til å bli revisjonistisk og borgerlig, Krutsjovs r.ialctover­

talcelse var en rein kontrarevolusjon, sjøl or.i den forgikk fre­

delig', og etter den befesta de realcsjonære sin makt; · 

n., .,: .. Etter kontrarevolusjonen utnytta de nye herskerne sin 

makt til -å skape et nytt borgerskap av de ulilce reak~jonære 

klassene som de baserte sin nalct på. Dette har vært en prosess 

r.ied mange indre kar::per og hvor de kapi t'aliø.tiske • formene har ut .... 

viklet seg gradvis. Den nye herskerl~lassa'n er de byråkr~tkapi­

talistene sor:: behersker stats- og partiapparatet og som utnytter 

det til å skape _seg profitt. Gjennom statsapparatet har de 

TF - l 
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Og dermed en faktiske eiendor,1sretten, kol­
disposisjon;sretten 
lektivt, so::: :ciasse til de stats- og lrnll el:tivc i de produ}::sjons-

r.tatsbyråkratene støtter s e g p å :dasse n av bedrifts-1:iidlene, -
ledere og t ·eicnol:rat er s 'o;:i d ·irekte bestyre r den kapi talistis:ke 

utbyttii:iga~ 

stokrati av 

På uli!,;:e vis har de :!<.nytta til seg et 

pp e siel t pri vil}ge;i e 9.rbcici e r e , • 

el,r_b_<3:!,d erari-

E, 2t:ter at .de 

i Sovjet, .oppsto 

istislc sar,1funn. 

kapitaliske produksjon :;forholda v a r gj eninnført 

Sovjet ~~idd e lbart s o r. e t s tat s ~onopolkapital­

~et sosialistiske sonc pol e t p å de viktigste 

proc.uk:::;jons~idleno skiftet lclasscin..·,ho ~_d o g b l e t il e t 1:apital­

istisk raoµopol, I sitt- vesen er ~onopolkapital e n i Llperialistisk, 

Den ~å drive utbytting på intcrna., jonRl basi s for å overleve, og fi 

slik også ~.1ed en sovjetiske statlige ::1onopolkapi talis r:.en, ?ra ..) 

en gang a ha vært den :første sos i '3.listislcc staten har Sovjet 

gjennor., en kontrarevolusjon blit t en iC1pcrialistisk supcrr:iakt. 

2,Sovjet er i . dag et stats□onopolkapitålisti sk sa::~funn av en ny 

A. ~1thl(crt saufunn Oc::;te'G"nes e tt e r de r å d ende p:r'oduksjonsfor-

holda, det -.ril si do·t forholdet so;:i r.:e:inesl: cne har til hverandre 

-i produksjonen, ::)erso::: r.1enne skene • i produksjone n opptre r sor.i 

herre og trell, lrnpi tal ist og 1 ønns s :.a•re , så c :. eiet e t l:api tal­

istisk sar.1funn, sjøl O !:": de sor.: spilb:ir 1:api tali s tenes rolle ild~e 

forr.:ell t og juridisl: har cicncow,retten til prod uksjons;:iidlene. 

Slil: er det f, ekp, :aed statsbedrif tene i Ve sten, noe vi il-:ke 

trenger å .. gå lcngra enn til Jcrn~,crl:e t 

vise el:ser.1pler på. 
e ll e r !Tors!: Hyc:ro f'or å 

i3. Glilc er _det også i dagens so·vJ·et, 1· , · _ •. ea gJ eninnføringa av 
profitt.en lede~.:otivet f'or al s sar.•~i.:mn· ~~ · - -~ - ~~-ie$sig --✓irI::sot:".hct og 
overfø:r;-inga av kontrollen over , proauksjonsLlidlene fra arbeider-

statbyråk~atene 0 sa er Sov jet blitt klassen til bedrif'tsledern0 og 

et l~apitalii:;tisk sai:::'unn, 
: :::.:~tignol~ eies ikl~e :f2.bri~drnr oi:;v, 

for:::ellt 

listisl:c 
av dette nye borge:.:·skapet, ::ien f'ordi d e t råe.er 1:api ta­
produ1~sjoni:;forhold A 

eier produksjonsciQlen~. 
er 1-.-ct denne 1~lassen soo :fa.ktisl:: 

C • I et • sar.:fun..,. hvor staten~ f . . 
. a ornclle e1encioC1srett er s å 

fraohorsl:enc."e ~o • " ~~i JOVjet, vil d t e sjølsagt være helt av-
2 - TF 
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-

gjørende :for eiendo..:!sf'or□en:. karal:ter, hvilken klassekarakter 

staten har. Når borger:.kc\pet . . har stat:::;r.:akta; :.lik so□ i Sovjet, 
• I 

vil sjølsagt også_ statciend=cn kontrolleres _av dette borger-

Gkapet. 

D. Den Sovjetisl::e l~apita:U.sr.:en er stat-s:::onopolistisk, r.:en i 

forhold til den ve:::tlige 1:api taliccen er den av on ny type, 

fordi den har oppstå t t etter lrnntrarqvolusjon i et :;osialistisk 

larid", :Jen er d c rf'or uhyro r.:ier kocp~iscrt enn een vestlige kapi­

tali :.r::en, :.ar::.ti c~ig co□ c;.cn el:spcri:::entcrer ~.:cd å innføre ner 

trac.i s jone lle 1:apitalistis!:e for::.:e r. ?å overflaten vil Govjets 

kapi tq;t:i s ;::ie se annerl :"_d_e~_ 1:t ___ cnn den v c s~li~~J .. □en dens yos~n er 

d~n s~e. Son sitt vestlige :::otstyr..!-:o er også den sovjcti~ke 

byrål~atkapitalisr::en off'er :for··l:apitalis~en:::; J:ri:;or, dens krav 

o□ stadig økte □arl:edcr og økt utbyt-t;ing. .C~rat son xapi_tal­

is;:ien i Venten er kapitali51::?en i Sovjet dør.it til underga:qg .forc:!i 

- • arbeiderklassen og f'oll: et til sjuende og s:i:st !rn=e:i:: til å gjøre 

det av ;:ied d en i en ny sosialisti:::k revolunjon, 

J.De nye herskerne i i~rer.11 utøver et :fancistisk diktatur. 

A. Gå lenge det :finnes l~larioer vil d on hers!: ende klassen i et 

sa□fwm opprettholde ain r.;a!:t gjenno~.: nitt eget statsapparat 

nor:: i alle tilfelle vil v~rc et klaoaediktatur, Gå lenge bor­

gcr::il~apct her·sker vil s tntcn væro et redskap f'or borgersl:apets 

clildatur. !Tår arbcider!:la:;sen ·seirer vil een bruke statsappar­

atet til å holde c.en gar.ale hor:::;kerl:lasaen nede, det er prolqta­

riatets dil:tatur, :;~ontrarevo);us jonen i Sovjet gjorde ende på 

proletnriatets diktatur og innførte det nye borgerakapets d:i,k­

tatur, 

. . . 
B, Alle :fakta viser at det nye borgerGlcapet har frarøvet 

ai;-beiderklassen r::akta i staten _og :ført den over på aine egne 

hender_, I d~g rettea stats oal:ta r.:ot '..arbeiderklassen og særlig 

not dens □est bevis:::;te og revolusjon.are element, ko=unistene, 

c • ::Jet borgerlige di!:taturet l:art ·.være av to hovedtyper, enten 

borge~lig-de□okratisk, slik so::: her i landet, ell.er :fascistisk, 

Und:er :fasci;r.10~ ~r arbeidorlclaosen :fratatt sjøl el.e1:1ontæ,ro bor-

•• go~l.~ge _rettigheter ooc ~trings:frihot, trykke- . og deoonstras~ons­

:frihot 
0

~ ':rriheten til. å organioere cog· poli.tiGk, Slik er det 
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i Sovjet idag, Det borgerli.gc diktaturet der tar forr.: av et 

, , , ••,~ t r over ·arbciderzla::;::;cn og foll:et, åpent t0rrori~tis~: VO.!.a.sc..i ... va u · . • 
' t ::;ov jet er i:~ke et !~api ta-deriblant de nasjonale ·,::inorit:::, ene, . . 

- av a;cn b~;c:c;lig.:.cic.~:ol~rati::;kc 1 ,::en av den .f ,asci­listisl~ diktatur 

stisl~e typen, 

')et nye .;drge~·s!~apet har orooret i alle r..as se-

• • r• dci:: til :oJ·a·l G s tøttQspillcrc for organisasjonene ogsc. og /;'JO ·., . . 

sta:t:Jt:1onopol1;:aptia2-is:·~~n. J'a&bevcgelsen er, . sor. i anc:1.ro fas_~is­

·tisl~e lanc., en reint lcorporati"f orgfu1i sa::; jon, sor.: har til hoved-

:for::121.1 å f2 arScidernc til å godta ut~yttinga . 

4·: SOsia lir.~periali::;1~1en c1rivcr · ~ntcrna3jonal utplyndring. .,.. 

,·P.... LJen.in sier at 1':api·:;al"isc en i • .. J2..-;."' tid e r ·i r.~perialistin!-:, 

P:rodul:sjoncn er !~o;::-.::.:et sf, laz1gt at c'.et e:r skapt øJ:onm:,isl~e · r.:ono­

poie:r·, b~c- ~g- ·\ __ 1.duo'tril:apitn.lcn er . sr.10!. tet sar.:r.:en til :finans­

ka!)i ·tal und.er et f'å tall :fina.,a:fyrstcr::; !:on.troll, . l:apitalel:sporten 

s·pi'ller en særl.ig roll0 og verden c:elcs opp o ello;.: de store sel-

•• sl:apcnc og er delt opp ;:,cllo,:1 de st~rste ·ir.1eriali::;t:-:,al: tcne. 

:)en nye kapi:tn.lisr.:en i ::iovjct faller nøyal:tig inn i dette 

i ~.,periali sti ::;):;le) u øn.otcrct, 

• 11:yor !::an ·t'il og ;·.:c d tar sil:tc på å l:opicre r:,onopolcnc i Tusten, 

• :finans ..: ·og :-tat::;l~api tal ::;~::,., cns:1cl tet i enda høyere grad cnn 

her, en øl:enc~o l:api talcl: sJ?Ort og on oppdeling av -,rer den t.,ello::, 

de to superr.:al~t~ne i ''.innflytc.:.scs::;:fc';!rer", 

B.. ·::tter !:ontrarcvolusjonen giJ.r.J.: c,e t nye oorgc rsl:apct løs på 

å ' 'or::g,jø.rc det 'sosialisti::;l~e sa:::arbcid~t i Co:7Iecon til e t ut-.. . 
-bytti!lgozycte~:· GO~., sl-:ullG sikre Sovjet i:--.1pcrialistisk 

2
erprofi·tt. 

Sli!-: er Cor:~ccon blitt .i dag hvor orea.'1.isn.njoncn unCcr dG1d,::c av 
11
~osi. alist.inl~ intcr . .zrasJ·onn or~an1• c ~ · t · 

.... t~ s rar.. uov J e c utp:_yndring av 
;::1eqle1:;slcµid0nc. Alle _c;izs e l anda har vært ·n ødt til å cnDrette 

sin proc;;uksj.on f'or å tekke::; Covjct::; behov i II den so::;ialisti ;l:e 

arbei~l:-deling8:o 
II 

navn, ;)ette cr i;::per.iali i:;;:;c av ga:lDel i r:terl".c 
sor.1 holder de ::iindre 

utvil:la landa til::iake og 
hos det ,.,est utvil:la :Lana.~·t, 

~n.r.-:lcr rikdorn:ienc 
J • 

c. . : i . 
Sovjet c.river ogs .. ~ - t · tt· 

. u 0 Y-. , i~g overfor den trec. jø yerden 
gjenno□ å oelz, e c.yrt og lrJ'øD • b · 11 · 

• • 
0

• 
1 ig, gjenno::, å - selge c,yr tel:­

nologi og sl:a:ff'c ocg ' · 11 
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::;in utplyndring oo:::; "hjelp" , et triks det .har l.::?rt av USA­

i;;:perialis::: en . l-:en c:'.en,,e "hjelpa" viser sitt-· sanne når enl:elte 

lanc~ år o;·i annet betaler ::ier i renter og avdrag enn de □ottar i 

"hjelp". 

!) . Sovjet c'river en økende grad av lmpitaleksport til sin~.-

va:::;aL!. er og lanC: i c~en tred "i e verden . " • t 1 t J 1 • - •. api a og e_ :no ogi . 

placoeres i d.is Gc lanc1a, og 3ovjct oikrer zeg en i ::ipcria1intisk 

oup,erpro:fi_tt g- jenno~ . at . q~ ::.:å _ betale tilbake :>lant anne:t: . i . fore 

av r åvar.er_. t. il :)r_; «=:;- r.: o-.• .. li' ,,..,.~r l t d • • d • -~ - _ o b ~ .. _ang un er prisøne pa ver !'ms-

Q 3 , ~ocialip r:, C:.ria ... lic øet:! utplyndrer resourcene i ho.vet og nel,:ter 

de o□å naojonc,ne retten til å utnytte reooursene utenfor s 'ine 

- kyster , So·,j 0t :-:rever også "retten" til å d rive J~anonbåtdip-

locati på a~le hav. , . ,· 

:i' Covjct ø;is1:er å utvi!~lc ninc øl-:onot.1isl-::e fangan:Jer også 1.i; 

Vcct- ~ uropa, enten ~1 Cc t statlige planet gjenno~ so~ialdc~o~ 

i:ra-tisl: e r0<5jerin.;cr cll 0r regjeringer hvor revi:::;Joni:::;ten0 del­

tar ell er gj e n ... TJ.or.~ f'cllccselc!:apcr , S l i J.:e :fra::1støt l~an og!:.å. bli 

~~ue llc 07e rfor vårt !~n~. 

5. ::Jo to s uperr.:al:-tene :::;æ:::arbeicier og lrnnl{urrcrer o::: vcrdens­

herredø:::.r.'!~ ~ 

1- , J:n av Co store n otDigclser i verden er' sotsigelscn ncllo□ 

c; e icperialiotislrn l anC:a , ·s jøl' o r.: C:cn i dåg il'.:kc· er den · vik'-

tigs tc, el--::::;isterer C:cn o g gJør ::;og l:raftig g,j c lc~ende . 
. '., • -•ot ~i•gc 1 rc11. O,~r.! å .._=i•..,.,,., ~·s , i r:1perialiscen finne c v i . o.en.".le -·' " ··" • ~- ~•-

Så lenge 

I r.,per-

ial i :::;c en r..iå a l l-tie'.. l~j c :::ip o for 'å øl:c sine □ar!ccdcr o·g ' sl--:aff'e seg 

:r·icrc r'å varer billigere, o;; der:for ::;å ~ e ulilrn ir.:pe riali:st.:. , 

:::aJ: tene all tid kor..r.;e i l :on:flikt r.:cd hvcra..".ldre . ~ e har rikti-g-

r.o:: fell e s i:::iteresser av å undertryldrn vcrdenD ·fo l k, og •kan □id­

lertidi G oppnå enhet or.1· dette, Men denne enheten· -k on aldri bli 

"<arig, den vi:'.. alltfd :::;prcngc:::; av r.JOt:::;i15el.s en ~10110~.: 1::-:perial-

. r.iotr:i·,...01:::;en er det grunrt1eggenctc ' t · 'forholdet 
ist~;a~tene, :::>enne - "' 

l .,,_ føre til 1:ri.; r.1ellor.1 der.:, 
r.:~llor.i dc11., og den ca.".l ogs= 

. ' I,.. · '·· 

·j t de to • super::ia.1:tenc , oa-:!arbeidcr • i dag or;; il. 
US/s og S ov e , 

··; , ..,n ry· ld~er a :'.. l tid~ ut ":for å prøve· ·å 
unC.crtryld:e ·verden::; foll:, ..,~ 

seg fra iwperialis~ cn, D~ handler seg 
hindre folkene å :'rigjøre 
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Over hodene på verdens fol!~ or-1 deres interesser. ir.iello::: 

:~or-lhero!~erne 1:allcr denne rcal:::::jonærc a llian:::;en en "ny .:!ra 

i Verdenshistorien.:. 

caotidig ::1ctl at de i::;a.Darbeider 1:onl':1.1;rrcre:?:' også clc to 

sup~rnal:tcne i::inbyrdeo or; ·rorC:cn::::hcrreclør::co , og den ene for­

:::;øke~ hele tida å øl:e sin "innflytelses:::::færc" p å bo!:ostning åv 

den a.,dre. 

6. Gosialir.~pcrial iG:-?.cn og USJ:.-ir.~ncrial ~ c:::cn 5l::.julcr sine vir-

• k:cl ige krigoforberede.iner under fal:Jl: 5nald: on 11 :rrcd". 

::;~1en5;0 i !..~pcriali ::::i:10n cl:sisterer ·.ril c: ct ikl: c v ære tale oci 

noen 11 vaY·ig :freci.11 • I ~.,periali5r:,c betyr !:rig. ~ et er fordi ioper-

ialis!:.lcn stac~ig r!å ø~:e ::;ine ~1arI::ec1er og r åvaretilganger. På den .-

:.1åten l:cir.Dcr den all t:i.d i ::on:fli!:t ::ied int e re:::: cen e til verdens 

follt, og det 1:o:.:r:or til !:on:flikt ;:1cllo::: d e i ::1pcrialistisl:0 

.:ial:tcnc. 'i'il'" sjuende og si::::t blir dis::::e l:on::li!~tcne løst r::ed 

krig. ::>e ' unc.crtryl:tc :foll:.cne . .,. 
wa .L~rc fol kekrig ~or å frigjøre 

seg or; de L ~perialistis!:o ·. :.:æ-.:tcnc kan ko~x, til l~ .føre k rig ~-~ot 

hv·;;.~dre oa hcge:.10:h.iet ' i verden. ·rårt århnndre • er :for :fullt 

av slike lærdor.:ncr til at noo:;i :,ur::J.e tro .:)å s vaC:acn or:1 "varig 

fred" før hele det i :::rpcrialistid:c yerdcnsGystc:::10t er feid over 

ende. 

B. ve to ::::upcrrn:i.ktcne, U:JJ. og 0ovjet, ru::::tcr ::::::!g. _også ·ti·l krig. 

I ly a-,,- duoinvi:::: av 1:onf'cra..,zer o:::, " :fr ed" , "sil~::crhct" og "av-

rustning", ruster de opp sor.. aldri før. :Jc utvi~:lcr special-

trente "bran.'11:orps " til å u.ridertryld~e :foll:clige opprør . og rev­

olusjon, og de f'orbcrec!er seg til l:rig :·.:ot hve r=drc. 

Co-rjet har i løpet av fe;:;:;-scl::s år øl:t :::inc bal~~estyrker i 

Europa ·r.:ed 20~~ og sitt tal~ti::::ke' lu:ftvåpen her :·.:cc! 505~ . Gar.i-

t idig har· det o-1:jcC:d an enor□ utby'gging av den sovjcti::;ke ca-

Covjet:i.sl:: □arinc krysser i dag verdenshavene for A 

"sil:ro sovjetiske interesser" sor.: de nye :'ir er_,l-hc rsl:crne sier. 

Dette er forberedelser til krig og il:!~e til noen :::lags ,":fred" 
eller "si!::kerhct·11 • 

c. Sovjet driver ei vanvittig oppladning p å grensa til Kina, 

□en sactidig pågår det en enda sterl:erc oppbyggning i :furopa • 

.t.rsakcn til det er at lfcst-TI:uropa har vikti,.,.e 
"' .rc§surser soo 
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Sovjet er fattig ·på, neolig tel~~ologi og kapital, :Jerfor prø­

ver sosiali::-:perialsi□en .:ied alle □ulige r.:idler å vinne · innpass 
i VeGt-21.lrop_a, både pol ' t • , i is.-.:: og øl:ono::;isl:::, So:::: en ir:.perialistisk 

r,iakt b~serer Sovjet et nlikt fra.r:istøt p å r;:ilitær ntyrke, og er 

forberedt på 2. virkelignJ' øre • ,., Sllle drør:n:1er gjenno□ l:rig, 

:J, ~erfor er også Sovjet en c!irelde trussel r.1ot vårt land, 

Sov jet driver regelt:.essige a.,grcpsøvelser r.1ed oikte· p å ·- lånd­

gangsoperasjoner i Horge, og den største sovjetiske flåtebasen 

ligger i lc:e langt :fra den norsl:e grensa, 

Sar.itidig lcan v e rke n Hi. TO eller noen ai1_,.1en i r.,perialistisk 

allianse være noen garanti for nor:::;l: sjølråderett, USA so□ er 

den ledende !--..rafta innafor NATO kan når noe helst være villig 

til å handle :.1ed Sovjet 0 .:1 vårt land, derGor.i USA på sin side 

kan oppnz. betydelige :fordeler andre steder, Videre er NATO en 

dircl:te trus:::;el ::wt norske arbeidere o g revolusjonære fordi 

NN!O driver øvelser i hvorc'.an folkelige opprør skal slå::\ ned 

her i landet, 

;)erfor er det bare et væpna :folk so□ kun vz:ire et vern or.1 

f rihet og uavhengighet, i!drn J-1.!'.TO ell e r · rarzawa-pal;:ten, 

7,:?.evis.jonist ene 

planer, 

Ve s ten er brikke r i :::iovjets i□perialistis!;:e 

A, Sovjet ønsl-.::er å få de revisjonistis!rn partiene i verden inn 

i _ regjeringsposisjoner for å Gl:affe seg politisl~ innpass i land 

so,.1 trad isj on ell t do□inere5 av den andre superr..1al-::t en, Sovjet 

har derfor l:revd av revisjonistpartiene ai de kaster alle slags 

prinsipper overbord og søker å oppnå en allianse □ed nz:ir 5agt 

hvet:1 sor,1 helst :for å kor.rr.Je i regjering, Særlig har Sovjet lagt 

vel:t p å en or.:fattende allian::;e ::,ed de reaksjonære sosialde□o­

kratiske partiene, 

B, ::::>enne :::;tratcgi.en har hatt resultater ved at J;oskva-revi-

sjonistene sitter i r egjering r.:ed ga□le fascister og kolonial­

ister i . Portugal, at den r e aksjonære 1-!itterand fikk deres støtte 

i ?ranl-.::rilrn og at de trygl e r r:1onopolkapi talens parti i Italia 

· rer-J·eri·n~en der, bare for å nevne noen ekseo-or.1 å få bli Ded i "' ~ 

pler, t.ll erfaring viser at det er en tver::; gjenno□ kontrarevo­

er i f e rd r.:ed å bli s!capt, lusjonær allianse no::1 
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n6rske revi~joni~tcnc er i ferd ~~då f l Cosial-

i ·~.:rti~k ·Valgforbund in.l'l i et su:::arbeic1 r.1ccl Cc n.r;:>cider:f~cndtligc 

:)ette er å selge ut den nors~:c arbcidcrl~laoscn~ 

intere-sscr og er en ::>oli ti!."" . .l: ~;o:·.: absolutt : ~2. bc1-:j cr.;pcc • 

~. Fra::1 for Gosializ:-::cn 2 !:ar.:p :-·ot; b or.;:-;~ d e i:-.:pc r ialistisl~e 

!JuvE!rr.~al-:tcne . 

1,. :Jen noroke arbe ic,crl~lns:::; e:! og cio ·~ ar0eid ende :foll~ i ilorgo 

øn!:kcr ~red og ,.-:.avhc:igighct . 

:;er fo r er de t 

nødvendig :2t kjo.::p o :for {;_ '.:>o:fr :-L v e r den :fra i ;:,p e rie.l i:::;:., en. 

l~an bo.re· n1:Jc {;jenno:_ .. .so ial::. z tisl:. rcvoluc.j on. 

Do tt e 

·n . Gå lenge <::onne revolusjonc:1. il-:!-:c ~tår på Cag::;ord e n er det 

!.il-::evøl nødve ndis 2. føre 1-:.a :-.:p ::1ot ir.:pcria.l v i~.1cn og for · nasj o!1a.!. 

uavhengi15hct. :Jottc er i r,al:t r::ec: de beste tradiojoncr i nors!: 

arbeidcrbcvesc2.cc . Vi har i i-:lce r åd ti~. at G.c t .anti-:- . i !·.1p0rial­

i .atizl:0 arbciC.et sva!d-:e::; , d e t ::~å bare styr!~ec, or; .det :..,:;._ ntad if; 

stå p-e. dagsorden ti2.. Ce uli::e :-.:ause·or.at;anisasjoncn.c . 

· c. ..:._:t!"deid.crl:.l.a.z.Den r.:& iltlc~ :for_:f~llo til 8. bli 0:1 ctøttcspiller 

for den ene el:i.er c~en andre i::19eria:isti::;!:c ~-ja2,:t . 

kje□pe all i::'.:j:fcr i alG:..::e. ~erfor er det i dug ~~r lig nodv~ndig 

frar:i at c-let ild~o e r noe :.:e r progros:::;ivt a Gt0tte · den ene enn .d et 

er å støtte den andre av dicso r :aktcne . Støtte til Sovjet::; 

soaialinperialisDe :::å bet~a::.ctcc pU :i!::e linje s9r.:. ::;"tøtte til 

uG/,- i::iporialiG:.ien. :Jeggc deler o r rcalcsjonærc ha..,.c.linger og i 

strid r.ied det n ·orsko :foll:e ts intcrcoEJor. 
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og som vil rå over betydelige øko­

nomiske ressurser. Kanskje klarer 

1 de å lage den litt "fiks og spen­

nende" også, hvem veit. Slikt hen­
der. I dag har Orientering 18.ooo 
og Friheten 5000 i opplag, mens IG.as­

sekampen ligger på 16000. Hvordan vil 
det fortone seg om vi tenker oss at 

SV til neste år har~ avis med opp­
lag på eksempelvis 30000, to ganger 
i uka, mens Klassekamp en står på 

sted·et hvil eller er gått ned til 

12 tynne sider? Skal vi stikke ho-

det ned i sanden. og late som om det­

.ikke kan inntreffe? 

Langt ifra! Det må være en kamp­
oppgave av første rang for oss å hin­

dre at styrkeforholdet blir det jeg 
tankeeksperimenterte med. 

*** 
Opplag og sidetall er en sak. Men 

den ideologiske sida er enda viktig-

stadig forbedre avisa. Og selv om 

framtidsmålet dagsavis ikke er like 

om hjørnet, kan vi godt ha det i tan­
kene en gang i blant, for dit må vi 
nå! 

*** 
Men en KK-karnpanje er noe langt 

mer enn bare det å sikre avisas øko­

nomi og arbeidsvilkår. Når vi går ut 
i bredden med abonnementsverving og 

løssalg foretar vi samtidig ei grun­
dig saumfaring av omlandet vårt. Vi 

kommer i kontakt med progressive ar­
beidere, husmødre, studenter og pen­
sjonister - for bare å nevne noen -
og knytter et band mellom de' og par­

ti et, gir dem høve til å "høre par­
tiets røst". Fakti~k er det mange som 
bare sporadisk får høre den: en kort 
diskusjon med en av oss, et KK i ny 

og ne - og som støtter oss på svært 
mange saker. Tenk på at vi mobiliser­
er mange tusen flere på gata l.mai 

ere. Hva slags tanker og ideer er det , enn vi har KK-abonnenter og -lesere 
denne tenkte 30. 000-avisa "Fri-tering" (faste) i Oslo. Oppgaven nå består i 

Vil spre i arb.eiderklassen? Ta sosial- å konsolidere omlandet og å utvide 
imperialismen, for eksempel. Mens det 

nå bare er lille Friheten som våger 

å kjøre konsekvent pro-Bresjnev og 

'tlentering vakler mellom"diskret 
Sshet" og matt støtte, vil "Fri­
tering" muligens legges på linja "In­

gen kri tikk, støtte på hovedsakene" 

når det gjelder Sovjet. Sum: fram­

gang for Bresjnev & Co i Norge. 

Ei reformistisk, revisjonistisk 
"stor''.-avis for SV som propaganderer 
80Bialimperialisme, samarbeid med 
monopolkapitalistene i DNA/LO, osv. 

er ikke noe vi overser. Det er ei 
Bak Vi tar opp kampen mot! Vi sørger 

for at mange flere leser de riktige 

tankene i KK, og vi arbeider med å 7 

det. Eller med andre ord: å øke par­
tiets politiske autoritet . I forhol­
det til omlandet er avisa av den al­

ler største betydning. 
Kampen for r evolusjonen er kampen 

om _sjelene, det å vinne massene over 
på kamplinja, holde fram målene og 
lede kampen riktig. Partiet er for­
troppen, men bare en brøkdel av ar­
beiderklassen vil nå det relativt av­
anserte nivået å bli medlem der. De 
øvrige vil partiet i stor grad lede 

politisk gjennom agitasjon og propa­
ganda, og d:t vil i første rekke si 

partiets presse. Slik var det i Le­
nins Rusland, og slik 1~r det i dag. 
Dette er det strategiske perspektivet 
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bak det delmålet vi nå stiller opp. 

Kampanjen på dette delmålet vil vi 

kjøre i bredden, slik at vi når over 

så vide områder som mulig. Men dette 

arbeidet som innrettes på kvantitet 

skal seinere slå over i kvalitet. Par­

tiet vil etter hvert få et omfatten-

de materiale å arbeide videre med, i 

dybden. Vi vil bli kjent me~ mange 

som kan knyttes nært til partiet et­

ter l ange samtaler og studiesirkler. 

Vi vil ha et helt konkret grunnmate­

riale å star-t e på når vi skal bygge 

opp neste års : .maifront. Og vi vil 

vite mer om hvor vi skal begynne når 

vi skal føre valgkamp neste sommer og 

høst. 

*** 
Vi hadde KK-kampanje i fjor også. 

Den ble aldri ført med det helhetlige 

driv en s lik kampanje krever - mange 

gode enkeltinnsatser til tross. Den 

humpet og gikk , smått og ujevnt. og 

satser vi på r a ske resultater: "to in­
dre og vekk me'n") er KK hovedoppga­

ven for hele partiet. Vi kunne også 

si det slik: 
Vi skal starte den største system­

atiske kartlegginga av vårt omland 

som vi har foretatt i partiet~ histo­

rie. Er det ikke alle grunn til å væ­

re s p ent på resultatene? 

Finn i DS 

PS. Det blir viktig å utfolde all 

deres fantasi. oppfinnsomhet, iderik­

dom og initiativ når lagets planer 

for kampanjen skal legges og utfø s, 

og når salgs- og vervingstaktikken 

utformes. Men det er ikke forbudt å 

sette opp sin egen liste - familie, 

omga ngsvenner og andre - fra utenfor 

lagsområdet _- Og det er heller ikke 

forbudt å tjustarte kampanjen etter 

denne lista ... 

vi endte på 75% av målsettinga. Her PPS. Noen lag som har hatt f aste ru-

er ikke stedet for omfattende analyse tiner på KK-salg hele året har - så 

av f eil ene vi gjorde. La meg bare slå vidt vi kan se - kuttet ut disse i på­

fast nødvendigheten av at både DS, \ vente av kampanjen? Samler dere kref­

avdelingstyrer og medl emmer må konsen- ter? Har dere tenkt å l igge og brumme 

trere seg om denne nye kampanjen i en nede i startgropa en hel måned? 

helt annen grad enn sist. Så snart 

rotasjonsaksjonen er i boks (og der 
F 0 

=******~******************************************************; 
«Du snakker, hvem lytter?» 

Dei s i ste få månedene har eg job-

ba i det borgerlege "forsvaret". Det 

er mykje byråkrati, og effektiviteten 

er ikkje stortå rope hurra for. ma n 

ein ting er verd å merke seg : sikker ­

hetslina deira. Overalt på telefonene 

står: "du snakker , hvem lytter?" Og 

i dei interne telefonkalalogene kan 

vi lese: "Husk at telefonen er et usik ­

kert kommu nikasjonsmiddel . Dis ku ter 

~ begrenset materiale ·over telefo ­

nen." Sjølv med den kontrollen det mi ­
l't i æret har over sitt eige nett , er 

det altså engsteleg for å bli avlytta. 

Hugs dette, kamerater som av og til 

gløymer kor usikker telefonen er! 

8 Jarl. 
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Etter 

TSJEKKOSLOVAKIA- DEMONSTRASJONEN 

Distriktstyrets AU har gjort ei 

førebels oppsummering av Tsj ekkoslo­
vakiademonstrasjonen og sei er seg 

nøgd med resultat et. 2000 i toget 
var i overkant av det vi venta, års­
tid og alt tatt med i rekninga. 21. 

august vart markert på ei t vis som 

klårt synte at det finst ein anti­

imperialistisk opinion i Noreg som 
slåst mot all imperialisme, og den 

• 

førte arbeidet med å reise kampen 

mot sosialimperialismen i godt styk­
ke framover. For revisjonistleiarane 

i Grønlandsleiret vart påminninga om 

okkupasjonen av Tsjekkoslovakia ei 

brysom sak, ikkj e minst av di mange 

if.ogressive medlemmer i SV no byrjaT 
93.iskutere sosialimperialismen. NKF 
trivst best med å jobbe fram pro-sov­
jet-lina si i det stille og i dølgs­

mål. Det arbeidet vi - enkeltvis og 
samla _ kan gj ere for å få spørsmål­

et åpent på bordet mellom sv-arar 
Viltene den anti-imperialistiske 
kampen i tida som kjem. 

Vi observerte svært få SV-arar i 
toget, og dei som gjekk var i bovud­
Bak frå grunnplanet. (Derimot var ein 
leiande Unge Venstre-mann med). Dette 

veit at mange SF-arar var samde i 
grunnlaget for demonstrasjonen. Det 
fortel og at revisjonistane er kom­
ne eit godt stykke på veg med sov­
jetarbeidet sitt. Det må spore oss 
til auka innsats. 

Så ein sjølvkritikk frå DS: vi 
\undervurderte medlemmane sin inn­
sats og slapp ei kort tid opp for 
løpesedlar. Som ei forklåring: til 
slutt (etter ekstraopptrykk) enda vi 
med eit opplag på nestan l.mainivå: 

1
40.000 løpesedlar vart spreidde! 
Ikkje så lett å fo~tsjå for oss. 

Sjølvsagt også eit minus for 

mikrofonar som fall ut på Univer­
sitetsplassen. Det var ikkje DS' 
ansvar direkte, men vi skal prøve 
å trygge oss betre mot slikt neste 

gong i alle fall. 

Hald fram kampen mot sosialimpe­

rialismen! 
SOVJET UT AV TSJEKKOS~OVAKIA! 
KAMP MOT SOSIALIMPERIALISMEN! 
KAMP MOT SU.PERMAKTENE USA/SOVJET! 

'lå kallast· negativt, serleg når vi 9 DS/AU 
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fra Faglig U~valg: , 

FAGLIGLAGA OG 

************************************ 

ÅRSPLANEN 

Utgangspunktet for årsplanen er at 

uten en politisk og organisatorisk 

styrking av partiet er vi ute av s tand 

til å mestre de oppgaver som klassekm­

pen stiller. midlertidig betyr de t a t 

vi må la indre konsolideringsoppgaver 

få forrang framfor dagsaktueile kamp­

saker. Det betyr at vi er nødt til å 

omdis p,ne r e k3 dJ r s lik at FU blir mer 

opptatt med s t ~~iekampanje enn even­

tuelle streiker. Dg de t betyr at for 

de lokale faglige laga er det viktig­

ere å øke salget av Klassekampen, 

ennå sette i gang en aksjon mot f. 

eks. moms en. For de laga s om må bru ke 

all sin tid og styrke på å gjennom-

føre fasene i årsplanen, er de t en 

seier om dette blir nådd. man det be­

tyr ikke at alle laga er i den situa­

sjonen at de kan s e seg forn~yd med 

bare å gjennomføre planen. Klassekam­

pen stopper ikke opp om vi foretar en 

indre konsolidering. Fagforeningsakti­

viteten fortsetter og stiller sine krav 

til oss, som den har gjort hele tida. 

Det vi ønsker å understreke, er at laga 

må kunne i størst mulig utstreknin~ 

greie både det daglige arbeidet .9.9. 

gjennomførelsen av. planen uten å vente 

seg særlig mye hjelp fra FU, spesielt 

i fa s e 2 av planen. Og det vil si den 

perioden hvor vi kan vente oss en god 

del a ktivitet i fagbe vegelsen. Pga. 

de interne oppg jø rene og hø s tfaga kan 

vi vent e oss s tre ikeaks joner, pga. 

s tat s bud s j ettet og prisøkninger kan 

vi vente os s aksjone r mot moms og 

pris politikken, men vi er ikke i den 

s i t uasjon a t vi u t en vider e kan stil ) 

oss i ledelse n for di s se kampene. Hva 

vi kan, og må , gjøre er å sørge for 

støt t euttalelser , pengeinnsamlinger 

ol. Og de t er s aker s om laga umiddel­

bart bør kunne se t te ut i livet uten 

å vente på direktiv fra FU. En forut­

setning for å holde et grep om dette 

arbeidet,· er frak s joner som fungerer 

både på klubb- og foreningsplan, 

Denne disponeringen av våre krefter 

gjelder midlertidig. Seinere blir si­

tuasjonen endra, og vi skal sjølsagt 

fortsette arbeidet med å bygge ut den 

regelmessige kontakten med laga. 

FU/□ 

0 

l**********************************************************1 
! CHILE-UKE 11.-18.sept. ! 
: direktiv : * Det er viktig at vi gjør en innsats * 
* * * i Chileuka. (Se art. i TF). Chilekomi- CHILEDEMONSTRASJON 11.SEPT. * 
* * * teen har stands hver dag i denne uka, ALLE MEDLEMMER PLIKTER Å GÅ. * 
* * * Der trengs folk. Noen lag vil bli på- Unntak: folk med gyldig for- * 
* * * lagt å dekke noen stands, og forøvrig fall og lag som alt har til- * 
f kan man melae seg som frivillig. lyst avd. møte den dagen. : 
~ DS/AU : 
'*****tt************************************************"""*~ 
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***********************~ 

OPPFORDR.ING 

Bokhandelen I. Tronsmo A)S i Kr. 

Augustsgt. 19 er en sammenslutning 

av Oktober-bokhandelen og Bokcafeen. 

Det er en bokhandel m-l'ere jobber i 

og m-1 bevegelsen støtter. Butikken 

er en viktig del av arbeidet vårt. 

Butikken går relativt bra, men tren­

ger ytterligere støtte for at det øko­
nomiske grunnlaget s kal sikres. - En 

bokhandel er alment van s kelig å drive 

og særlig kan forholdene for en pro-

.gressiv bokhande l bli harde. Den møte s 

med mistenksomhet og motstand, dårlige 

betalingsvilkå r, rabatter o.l. fra 

forlag og distribusjons s entraler og 

plateselskap. 

ror at økonomiske van s keligheter ikke 

skal bli hovedsida i but i kkens drift, 

vil DS/□ oppfordre medlemmer og s ympa- · 
tis0rer til å kjøpe s ine bøker og pla-

ter i I. Trons mo dvsæ ikke å kjøpe bø­

ker og plater i andre butikker når det 

kan kjøpes i Tronsmo. Særlig gjelder 

dette folk som er på universitetet, 

skoler o.l. om å kjøpe studiemateriell 

og pensumstoff der . 

• Trekk med sympatisører og venner t i l 

butikken, diskuter med og gi for s lag 

til de som jobber der. 

Og så et tips til lærere: Husk at 

dere kan bestille og kjøpe kl as s esett 

og skolesett gjennom Trons mo. 
D. S. 

************************* ._ ___ ....,; li 

Rede Garde 
Følger du godt med i hva Rød Ungdom 
driver med nå? Ikke det? Da kan vi 
fortelle at de bl.a. driver ·-; abonne­

mentskampanje for det utmerka bladet 
RØDE GARDE - som du absolutt burde 
lese fast. Vanskelig å få tak i? 
Abonner da vel! Det moster den sto­
re sum av 20 kroner året, sendt til 
RØDE GARDE, boks 2046, Grunerløkka, 
Oslo 5. Postgiro er 20 60 68. 

Så veit du det. -· 

GÅ OPP I SATSENE! 
Da vi diskuterte kontingentsatsene 

i laget kom ;v,i til at de ihvertfall 

ikke var for høye - tatt i betrakt­
ning både hvor viktig et formål de 

går til~ vår egen økonomi. Etter 
en runde viste det seg nemlig at 

over halvparten av laget uten vide­
re s å seg i stand til frivillig å 

øke satsene. Folk fra 90-kroner­
gruppa gikk opp i 150-kr, og noen 
av de på 150 la til litt ekstra. 
En som smelte til med 300 kr. sa: 
"Skulle jeg ikke ha råd til 100 
kr.mnd. for revolusjonen! Tenk på 
hva jeg ellers søler bort hundre-

lapper til!" 
Alle er ikke i stand til å høy-

ne, men mange er det, fant vi ut. 
Og det ville vi la ga som ei ut­

fordring t .~l andre lag. Gå hen og 

gjør likeså! 
Turid i boliglag. 

******************* 
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